#### お取引先各位

東ソー・ニッケミ株式会社 代表取締役社長 小山田 純

共栄産業株式会社 代表取締役社長 山口 比呂樹

# 東ソー・ニッケミ株式会社と共栄産業株式会社の合併に関するお知らせ

東ソー・ニッケミ株式会社とその完全子会社である共栄産業株式会社は、2025年1月1日をもって、合併(以下、本合併という)することを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

#### 1. 本合併の目的

東ソー・ニッケミ株式会社は2023年3月31日に共栄産業株式会社の全株式を取得し同社を完全子会社としましたが、 今般、更なる効率運用とシナジー創出のため、本合併を決定いたしました。

### 2. 本合併の要旨

### (1)日程

2024年9月26日	両社 合併契約締結承認取締役会
2025年1月1日	合併効力発生日

#### (2)合併の方法

東ソ一・ニッケミ株式会社を存続会社、共栄産業株式会社を消滅会社とする吸収合併

## 3. 本合併当事会社の概要

	吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1) 商号	東ソー・ニッケミ株式会社	共栄産業株式会社
(2) 所 在 地	東京都中央区京橋二丁目1番3号	東京都中央区京橋二丁目1番3号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小山田 純	代表取締役社長 山口 比呂樹
(4) 事業内容	有機・無機化成品、合成樹脂等の販売	工業薬品等の販売
(5) 資 本 金	200, 000千円	99, 144千円
(6) 設立年月日	1969年4月1日	1941年3月24日
(7) 発行済株式数	400, 000株	1, 200, 000株
(8) 決 算 期	3月31日	12月31日
(9) 従業員数	71名	17名
(10) 大株主及び持株比率	東ソ一株式会社 100%	東ソー・ニッケミ株式会社 100%